

16 ноября в школе прошли мероприятия, посвященные Дню толерантности.

Акцию подготовили и провели волонтёры отряда «Школа Лидера».

Целью данного мероприятия было привлечение внимания ученического коллектива к проблемам толерантности.

Девизом дня стали слова: «*Мы разные, но мы вместе*».

Заблаговременно в фойе школьного корпуса были расклеены плакаты с действиями, которые помогут понять и принять непохожих друг на друга ребят, а также плакаты «С днём толерантности».

Волонтёры приглашали учащихся проявить терпение и чувство единения друг с другом. В ходе беседы волонтёры давали разные определения слову толерантность, но все они были объединены общим смыслом взаимоотношений, строящихся на терпимости и уважении друг к другу.

В акции приняли участие даже учителя.

В этот же день ребята начальных классов участвовали во флешмобе, который помог малышам почувствовать - что такое быть вместе, не взирая на цвет кожи и глаз, национальность и язык.

Ребята начальной школы получили заряд оптимизма и хорошего настроения.

Хочется надеется, что эти небольшие, но **значимые мероприятия оставили след в душе каждого ученика.**

Мы не сможем сиюминутно сделать толерантным ни свое поведение, ни поведение других людей, но важен даже самый маленький шаг каждого человека в этом направлении.



